

Сезон, откройся!

В Молодежном театре эстрады открыли юбилейный сезон



Фото Владимира Жданювича

Самый эстрадный театр Минска начал двадцатый сезон с размахом. Фойе учреждения в эти дни превратилось в зал ожидания и вместило в себя различные интерактивные площадки, где каждый зритель напоследок смог окунуться в лето и под-

готовиться к невероятному полету в новый сезон. А на сцене выступили известные артисты белорусской эстрады: Инна Афанасьева, Алексей Хлестов, Жанет, Ольга Плотникова, Елена Гришанова, Александр Сухарев, Ян Маерс, Ольга Змурщик, Анна Благова, Инга, Евгений Ермолович, Радмила Семенова, группа ВуCity, Шир, шоу «АлЛюр», ансамбль «Верасы», комик-шоу-группа «Доктор Ю.М.О.Р.».

— Каждый ждет открытия, потому что это свежие песни и эмоции, новые решения и лица, это радость вновь встретиться и спеть на одной сцене, снова восхищать и удивлять любимого зрителя, — отметила режиссер театра Мария Третьякова. — Мы постараемся сделать юбилейный сезон непохожим на все предыдущие, наполненным самыми разными неожиданными сюрпризами.

Больше фото — на портале minsknews.by.